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“white, pure and bright are the
essence of modernity; representing
our desire to create a fresh design
perspective, our courage to discover
new possibilities, and our drive to
beautily the spaces of
our daily lives”

“bianco, chiaro, lucente come autentica
espressione di modernita, rappresentano il desiderio
di interpretare il mondo, il coraggio di indicare
nuove strade, I'ambizione di vestire gli spazi
della vita quotidiana”



Aella

Historic design, its soft curves of handblown
glass originating from a single point that swirls
out to catch a harmonic, ephemeral

cyclone of light.

Srorica lampada da tavolo con diffusore in vetro soffiato
dalle forme morbide ed eleganti.

Da un punto, nello spazio, prende forma un suggestivo ed
evanescente cono di uce che diventa fonte di armonia.




icon/Aella TECHNOLOGY Design Toso & Massari 1968 technical data pag. 24

Large scale handblown glass table lamp.
Smoke grey diffuser, structure in solid hand
brushed brass with protective clear coat.

Lampada da tavolo di grandi dimensioni

con diffusore in vetro soffiato lavorato a mano.
Diffusore fumeé con base in ottone spazzolato
e verniciata trasparente.




Alias

Linear, essential,
direct/indirect light.

Lineare, essenziale,
luce diretta e indiretta.




pDesIGN/ Alias Design Works Studio 2004 technical data pag. 24

Wall lamp available in two sizes,
Structure in metal with hand brushed
brass finish and protective clear coat.

Lampada da parete disponibile in due dimensioni,
struttura in metallo con initura ottone spazzolato
e verniciata trasparente. i — l
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DEsIGN/ Alias technical data pag. 24
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Cubi

Essential lines combine form and light into
a functional lamp, perfect for any setting.

Linee essenziali combinano caratteristiche formali
ed illuminotecniche in un progetto razionale,
adatto ad ogni ambiente.




DESIGN/ Cubi Leucos Design Lab 2000 technical data pag. 25

Satin white handblown incamiciato

ceiling and wall lamp available in two sizes.
Structure in metal with hand brushed
brass finish and protective clear coat.

Lampada da parete e soffitto disponibile in due dimensioni
con diffusore in vetro soffiato, incamiciato e satinato bianco.
Struttura in metallo con finitura ottone spazzolato

e verniciata trasparente.




pesicN/ Cubi Leucos Design Lab 2000 hnical data pag. 25-26

Satin white handblown incamiciato
pendant available in two sizes.
Structure in metal with hand brushed
brass finish and protective clear coat.

Lampada a sospensione disponibile in due dimensioni

con diffusore in vetro soffiato, incamiciato e satinato bianco.
Struttura in metallo con finitura ottone spazzolato

e verniciata trasparente.

Cubi S 11 Cubi S 16




Sphera

The geoid, the most perfect of forms,
paying attention to details
and a refined design.

ILgeoide, la piu perfetta delle forme,
cura dei dettagli e un design raffinato.




DESIGN/ Sphera Design Matteo Thun 2000 technical data pag. 27

Handblown satin white glass

pendant lamp available in three sizes.
Structure in metal with hand brushed
brass finish and protective clear coat.

Lampada a sospensione disponibile in tre dimensioni
con diffusore in vetro soffiato satinato bianco.
Struttura in metallo con finitura ottone spazzolato

e verniciata trasparente.




DESIGN/ Sphera Design Matteo Thun 2000 technical data pag. 26

Handblown satin white glass

table lamp available in three sizes.
Structure in metal with hand brushed
brass finish and protective clear coat.

Lampada da tavolo disponibile in tre dimensioni
con diffusore in vetro soffiato satinato bianco.
Struttura in metallo con finitura ottone spazzolato
e verniciata trasparente.
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TECHNICAL DATA - PRICE LIST*

TECHNICAL DATA - PRICE LIST*

AELLAT L C€ [Pao] CUBIP-PLT structure finish diffuser finish
Toso & Massari materials blown glass, metal/vetro soffiato, metallo Leucos Design Lab ) ) ) )
DESIGN : brushed brass/ottone spazzolato satin white/bianco satinato
i\ ¥ (N pag. 14

structure finish diffuser finish

@54 EI ; source 1x5W LED 500Im 3000K (included) A++ / A LED @ Il CE
@211/4” brushed brass/ottone spazzolato smoke grey/fume 43/8 . ) . ) ) .
| | materials handblown incamiciato glass, metal/vetro soffiato e incamiciato, metallo
- - o
24
912" ) 0 light source  E27 IxIOW Retrofit LED (included) A+ / E Hq —43/8 notes
19 3/4” 4 3/8” With electronic ballast
notes
o Maximum supported power/Potenza massima installabile: E27 IxMAX 150W Halo (not included) source 1x4W LED 500Im 2700K (included) - IP44 A++ / A LED @ I C€
316 R . . . . L
@6 1/4” light source 1x17W LED 2300Im 3000K CRI 80 (included) A+ / A LED materials handblown incamiciato glass, metal/vetro soffiato e incamiciato, metallo
t notes
notes With electronic ballast
With dimmer/Con dimmer
USA & CANADA source 1x4W LED 500Im 2700K (included - replaceable LED) - IP20 A++ / A LED <& I C€
1x E26 15W Retrofit LED Bulb or 1x E26 150W Incandescent or Halogen Bulb materials handblown incamiciato glass, metal/vetro soffiato e incamiciato, metallo
1x 77W 3000K 80 CRI Integrated LED (2300 Lumen Output)
notes
With electronic ballast/Copleta di alimentatore elettronico
USA & CANADA
1x 7W 3000K 80 CRI Integrated LED (600 Lumen Output)
ALIAS P15 . < HLCe CuBl P-PL 16 structure finish diffuser finish
Works Studio source 2x8W LED 1300Im 3000K (included) A++ / A LED Leucos Design Lab
DESIGN pag.8 materials metal, plastic/metallo, materiale plastico DESIGN pag. 14 brushed brass/ottone spazzolato satin white/bianco satinato
] ] — T45/8” structure finish diffuser finish E 2551'?8” source 3x5,8W LED 1320Im 3000K (included) A++ /A LED D I C€E
) . - materials handblown incamiciato glass, metal/vetro soffiato e incamiciato, metallo
brushed brass/ottone spazzolato gloss methacrylate/bianco metracrilato B
. o 6
1123/4” notes D &1/ar notes
With electronic ballast
L] _ With electronic ballast/Completa di alimentatore elettronico 16 | Ith electronic ballas
| < 175/8"‘ Dimmable upon request/Dimmerabile su richiesta 6.1/4" source 2%6W LED 1440Im 2700K (included) - IP44 A++ / A LED @ I CeE
USA & CANADA 2x 8W 3000K 80 CRI Integrated LEDs (650 Lumen Output) materials handblown incamiciato glass, metal/vetro soffiato e incamiciato, metallo
notes
With electronic ballast
Phase cut dimming
source 2x6W LED 1440lm 2700K (included - replaceable LED) - IP20 A++ / A LED O Il CE
materials handblown incamiciato glass, metal/vetro soffiato e incamiciato, metallo
notes
With electronic ballast/Copleta di alimentatore elettronico
Phase cut dimming/Dimmerabile a taglio di fase
USA & CANADA 1x 13W 3000K 80 CRI Integrated LED (700 Lumen Output)
ALIAS P 35 & I C€ CuBIS T O L Ce
Works Studio source 4x8W LED 2600Im 3000K (included) A++ / A LED Leucos Design Lab source G9 1x3W Retrofit LED (not included) A+ /D
DESIGN pag. 10 materials metal, plastic/metallo, materiale plastico DESIGN paa. 16 materials handblown incamiciato glass, metal/vetro soffiato e incamiciato, metallo
| o
[ | [ 145/8” structure finish diffuser finish 4 ?1}8 structure finish diffuser finish
|
- brushed brass/ottone spazzolato gloss methacrylate/bianco metracrilato Q — brushed brass/ottone spazzolato satin white/bianco satinato
e 12
) VAT & notes
— With electronic ballast/Copleta di alimentatore elettronico Satin finish/Finitura satinata
[ 13335/4,, [ Dimmable upon request/Dimmerabile su richiesta _ Maximum supported power/Potenza massima installabile:: G9 IxMAX 60W Halo (not included)
20
USA & CANADA 4x 8W 3000K 80 CRI Integrated LEDs (650 Lumen Output) - 7/E USA & CANADA 1x G9 4W Retrofit LED Bulb or 1x G9 75W Incandescent or Halogen Bulb
0
_ 43/8"
111
43/8”

24
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TECHNICAL DATA - PRICE LIST*

source E14 1x5W Retrofit LED (not included) A+ / E

materials handblown jncamiciato glass, metal/vetro soffiato e incamiciato, metallo

structure finish diffuser finish

brushed brass/ottone spazzolato satin white/bianco satinato

160
63" notes
Satin finish/Finitura satinata
— Maximum supported power/Potenza massima installabile: E14 IxMAX 60W Halo (not included)
235
o4 USA & CANADA Tx B15d 5W Retrofit LED Bulb or 1x B15d 100W Incandescent or Halogen Bulb
16
61/4”
[ 16 |
61/4”
SPHERA T 3/29
Matteo Thun source E27 1X15W Retrofit LED (not included) A+ / E
DESIGN pag. 22 materials blown glass, metall/vetro soffiato, metallo
\ @%%?2” \ structure finish diffuser finish
_ brushed brass/ottone spazzolato satin white/bianco satinato
%53/4“ notes
Maximum supported power/Potenza massima installabile: E27 IXMAX 100W Halo (not included)
@15 | USA & CANADA 1x E26 TOW Retrofit LED Bulb or 1x E26 100W Incandescent or Halogen Bulb
26"
SPHERA T 3/37
Matteo Thun source E27 1xX15W Retrofit LED (not included) A+ / E
DESIGN pa materials blown glass, metall/vetro soffiato, metallo
| @%%;2” | structure finish diffuser finish
_ brushed brass/ottone spazzolato satin white/bianco satinato
3] notes
121/4 With dimmer/Con dimmer
Maximum supported power/Potenza massima installabile: E27 IxMAX 150W Halo (not included)
| 8165\ USA & CANADA 1x E26 15W Retrofit LED Bulb or 1x E26 T00W Incandescent or Halogen Bulb
SPHERA T 3/45
Matteo Thun source E27 1x15W Retrofit LED (not included) A+ / E
DESIGN pag. 22 materials blown glass, metall/vetro soffiato, metallo
| @194%?4” | structure finish diffuser finish
- brushed brass/ottone spazzolato satin white/bianco satinato
39 notes
15 3/8"

With dimmer/Con dimmer
Maximum supported power/Potenza massima installabile:
E27 IXMAX 150W Halo (not included)

USA & CANADA 1x E26 15W Retrofit LED Bulb or 1x E26 100W Incandescent or Halogen Bulb

26
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TECHNICAL DATA - PRICE LIST*

SPHERA S 29
Matteo Thun source E27 1X15W Retrofit LED (not included) A+ / E
DESIGN pag. 20 materials blown glass, metall/vetro soffiato, metallo
%%5 structure finish diffuser finish
o
— brushed brass/ottone spazzolato satin white/bianco satinato
notes
H.max 200 Maximum supported power/Potenza massima installabile: E27 IXMAX 100W Halo (not included)
78 3/4”
USA & CANADA 1x E26 10W Retrofit LED Bulb or 1x E26 75W Incandescent or Halogen Bulb
24
91/2"
I @29 |
@ni/2”
SPHERA S 37 source E27 1x15W Retrofit LED (not inc\uded) A+ / E
Matteo Thun materials blown glass, metall/vetro soffiato, metallo
DESIGN o 9. 20 structure finish diffuser finish
?12,5
‘®5‘ brushed brass/ottone spazzolato satin white/bianco satinato
B notes
Maximum supported power,/Potenza massima installabile: E27 IxMAX 150W Halo (not included)
H.max 200
4" USA & CANADA 1x E26 15W Retrofit LED Bulb or 1x E26 T00W Incandescent or Halogen Bulb
31
121/4”
\ 337 \
@141/2"
SPHERA S 45
Matteo Thun source E27 IxI5W Retrofit LED (not included) A+ / E
DESIGN pag. 20 materials blown glass, metall/vetro soffiato, metallo
@?%94” structure finish diffuser finish
‘ﬁ‘ — 131/8” brushed brass/ottone spazzolato satin white/bianco satinato
notes
ngq%}oo Maximum supported power,/Potenza massima installabile: E27 IxMAX 150W Halo (not included)
USA & CANADA 1x E26 15W Retrofit LED Bulb or 1x E26 150W Incandescent or Halogen Bulb
15 3/8"
\ 345 \
@17 3/4"
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Questo dispositivo &
T o ilampacea
LED integrate.

g }'E According to the Commision Regulation (UE) N. 874/2012, from Ist march 2014 energy consuption labels are available at
D www.leucos.com
In base al Regolamento Delegato (UE) N. 874/2012, dal 1 marzo 2014 sono disponibili le etichette indicanti il consumo
energetico al sito www.leucos.com

Le lampade di questo dispositivo non

sono sosttuibil.
§74/3012 1T [ ]

GENERAL INFORMATION

LEUCQOS reserves the right to modify at any time without notice the technical and aesthetic characteristics of the
elements printed in this catalog.

The colours shown in the catalog are an indication only.

Regardless of the patent protection, designs and patterns produced by LEUCOS and reported in this catalog are
protected by copyright.

The registered brands quoted in the catalog are the exclusive property of their respective owners.

All technical details referring to the Retrofit LED ‘wattage’ are an indication only.

Due to the ever-changing improvements of technology, Leucos reserves the right to update both the list of available
products and their technical characteristics.

It is forbidden to reproduce any part of this catalog.

INFORMAZIONI GENERALI

LEUCQOS si riserva la facolta di modificare in qualungue momento e senza preavviso le caratteristiche tecniche ed
estetiche degli elementi illustrati nel presente catalogo.

| colori riprodotti nel catalogo sono indicativi.

Indipendentemente dalla tutela brevettuale, i disegni ed i modelli prodotti da LEUCOS e riportati in questo catalogo
sono da considerarsi protetti da diritto di autore.

I marchi registrati in questo catalogo sono di esclusiva proprieta dei rispettivi proprietari.

| dati tecnici “wattaggio” riferiti alla sorgente Retrofit LED sono puramente indicativi.

Stante la continua evoluzione delle tecnologie, Leucos si riserva di aggiornare sia la lista dei prodotti disponibili che
le caratteristiche tecniche degli stessi.

E vietata la riproduzione anche parziale di questo catalogo.

LEUCOS

LEUCOS a brand of Clann srl
Operational headquarters:

Via del Lavoro, 22

30030 Salzano (VE) Italy

tel +39 041 5741111 fax +39 041 5741321
info@leucos.com - www.leucos.com

LEUCOS USAinc.

11 Mayfield Avenue Edison, NJ 08837 - USA
ph +1(732) 225-0010 fax +1(732) 225-0250
info@leucosusa.com - www.leucos.com
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Italy
Via del Commercio 22
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USA
30 Broad St, 27th floor
New York, NY 10004, United States

1550 Biscayne Blvd, Suite 202
Miami, Florida 33132, United States

France (opening soon)
68 Rue des Archives
75003, Paris, France

Mexico (opening soon)

Av. Insurgentes Sur 1431 Sky Lobby,
Col. Insurgentes Mixcoac Copyright: Leucos - Clann srl (ltaly)
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